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PROTOKÓŁ NR XIX/2025 

 

z obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Mordach zwołanej w dniu 30 października 2025 roku. 

Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1700. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Katarzyna Gizińska - Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Mordach, która poinformowała o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała 

Radnych Rady Miejskiej w Mordach, Łukasza Wawryniuka - Burmistrza Miasta i Gminy 

Mordy, Zastępcę Burmistrza Pana Piotra Michalaka, Skarbnik - Sylwię Paryłę, Sekretarza -

Piotra Goławskiego, Mecenasa Marcina Ciszkowskiego, Prezesa Zarządu Gminnej Spółki 

Komunalnej Mordy Pana Wojciecha Biardę, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury 

Katarzynę Redesiuk - Rostek, Komendanta Gminnego OSP Pana Pawła Pawluka, sołtysów, 

prezesów OSP z terenu Miasta i Gminy Mordy w osobie Pana Stefana Skolimowskiego - 

Prezesa OSP Stara Wieś, Jana Radzikowskiego - Prezesa OSP Radzików Wielki, Zastępcę 

Dyrektora Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach Panią Emilię Biardę. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 14 Radnych. 

 

 Ad.2. Wnioski do porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska stwierdziła, że Radni otrzymali zawiadomienie  

o terminie sesji wraz z proponowanym porządkiem obrad. 

 

Wobec braku uwag do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Gizińska, 

odczytała porządek obrad w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.  

5. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej. 

6. Informacja na temat oświadczeń majątkowych Przewodniczącej Rady Miejskiej  

w Mordach oraz Burmistrza Miasta i Gminy Mordy. 

7. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) powołania Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Mordy, 

b) ustanowienia i określenia zasad przyznawania tytułu "Honorowy Obywatel Miasta  

i Gminy Mordy" oraz tytułu "Zasłużony dla Miasta i Gminy Mordy", 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla miasta Mordy, 

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla gminy Mordy, 
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e) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na 

lata 2025-2040, 

f) zmian w Uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2025 rok 

8.  Sprawy różne. 

9. Zakończenie obrad XIX sesji Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad 

został przyjęty 14 głosami – za, przy braku głosów przeciwnym oraz braku głosów 

wstrzymujących się (jednogłośnie). 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji 

 

Wobec braku uwag oraz poprawek do protokołu z XVIII sesji, Przewodnicząca Rady 

Katarzyna Gizińska poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad.4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie tj. od 30 września do  

30 października br. uczestniczył w następujących spotkaniach: 

z Wicepremierem Władysławem Kosiniakiem - Kamyszem, Pierwszym Wicewojewodą 

Mazowieckim, Marszałkiem Adamem Struzikiem, Wicemarszałek Janiną Ewą Orzełowską, 

Starostą Siedleckim Karolem Tchórzewskim, Kierownikiem Delegatury w Siedlcach 

Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków, Kierownikiem Agencji 

Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Siedlcach, Dyrektorem Mazowieckiego Ośrodka 

Doradztwa Rolniczego o/Siedlce, Kierownikiem KRUS w Siedlcach, Komendantem 

Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach Inspektorem Piotrem Chromińskim, Komendantem 

Komisariatu Policji w Mordach Danielem Przewłockim, przedstawicielami Mazowieckiego 

Centrum Polityki Społecznej w Warszawie - spotkanie w sprawie rozwoju usług społecznych 

w Mieście i Gminie Mordy, Tomaszem Starzewskim - Wójtem Gminy Suchożebry, 

Proboszczem Parafii w Mordach Ks. Karolem Klewkiem, Proboszczem Parafii w Radzikowie 

Wielkim ks. Michałem Wawerskim, Sylwią Szumowską Prezesem Spółdzielni Socjalnej 

Caritas w Siedlcach, prezesami OSP z terenu gminy Mordy, rolnikami z terenu gminy. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że została podpisana umowa z Wojewodą 

Mazowieckim w ramach programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Gmina otrzymała 

kwotę 288.831,00 zł z przeznaczeniem na adaptację piwnic na magazyn OC wraz z zakupem 

wyposażenia, na zakup agregatu prądotwórczego, mobilnego sprzętu - masztu 

oświetleniowego oraz na szkolenia z zakresu BHP i OC. 

Burmistrz poinformował o uczestnictwie w następujących wydarzeniach gminnych:  

czterech szkoleniach dla kandydatów i opiekunów Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy; 

pikniku - Jesień pełna barw zorganizowanym przez KGW Radzików Stopki; regionalnym 

dniu tkaczki w pracowni Krajka w Mordach; 11 Dniu Seniora, spotkaniu Imieniny u Ireny 

zorganizowanym przez KGW w Mordach oraz bibliotekę miejsko-gminną w Mordach;  
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w meczu piłki nożnej o mistrzostwo klasy A w Krzymoszach; inauguracji questing - 

Opowieści o mieście i jego tajemnicach. 

 

Ponadto Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował o wydarzeniach, w których wziął udział 

poza gminą: gali 26 edycji konkursu nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego;  

w uroczystościach upamiętniających zamordowanych Polaków i Żydów na terenie dawnego 

niemieckiego nazistowskiego obozu zagłady i obozu pracy w Treblince w ramach projektu 

"Jesteśmy razem"; w Forum energetycznym; posiedzeniu Zarządu Oddziału Gminnego 

Związku OSP RP w Mordach. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk przekazał następujące informacje na temat inwestycji: 

1. Prowadzone postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

1) Przeprowadzono postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. 

„Zaprojektowanie i wykonanie budowy drogi gminnej nr 360508W na odcinku od 

drogi powiatowej nr 3615W w miejscowości Czołomyje o długości 1,74 km do mostu 

na działce 591 obręb Stok Ruski" w ramach zadania "Budowa, przebudowa  

i modernizacja dróg na terenie Miasta i gminy Mordy". Zadanie współfinansowane ze 

środków Samorządu Województwa Mazowieckiego. 

2. Zadania inwestycyjne w trakcie wykonania: 

1) „Opracowanie i wdrożenie SZBI, usługi szkoleń i audytu oraz nabycie i wdrożenie 

systemu SIEM" Część druga zamówienia pn. „Dostawy sprzętu i oprogramowania 

oraz zakup usług związanych z poprawą cyberbezpieczeństwa" w ramach zadania pod 

nazwą: „Podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Miasta i Gminy  

w Mordach przez wdrożenie SZBI, podniesienie świadomości pracowników oraz 

zakup sprzętu i usług zwiększających cyberbezpeczeństwo" w ramach projektu 

„Cyberbezpieczny Samorząd". Wykonawca IT Bezpieczeństwo Przemysław Kisała. 

Zadanie dofinansowane w ramach Funduszy Europejskich na rozwój Cyfrowy 2021-

2027.  

2) „Budowa Skatespotu w Mieście Mordy". Wykonawca firma Invest Consulting  

Jarosław Czarnocki z siedzibą w Celestynowie. Wartość zadania 280.000,00 zł, 

planowany termin wykonania 25.11.2025 r. Zadanie współfinansowane ze środków 

Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach Mazowieckiego Instrumentu 

Wsparcia Infrastruktury sportowej „Mazowsze dla Sportu". 

3) „Zakup autobusu szkolnego na potrzeby dowozu uczniów do szkół prowadzonych 

przez Miasto i Gminę Mordy". Wykonawca firma MMI z siedzibą w Redzikowie, 

kwota 583.800,00 zł. Zadanie współfinansowane ze środków Samorządu 

Województwa Mazowieckiego. 

3.  Dokonane odbiory: 

1) „Przebudowa drogi gminnej nr 360516W "Wólka Leśna-Wyczółki" w miejscowości 

Wyczółki". Wykonawca firma Fedro z siedzibą w Osiecku, wartość zadania 

282.079,84 zł. Zadanie współfinansowane ze środków Samorządu Województwa 

Mazowieckiego. 

2) „Zagospodarowanie terenów zielonych na terenie Miasta i Gminy Mordy". 

Wykonawca Gminna Spółka Komunalna Mordy, wartość zadania 74.000,00 zł. 
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Zadanie współfinansowane ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego  

w ramach Mazowieckiego Instrumentu Wsparcia Adaptacji do Zmian Klimatu - 

Mazowsze dla Klimatu 2025. 

3) „Dostawa serwerów, UTM, tokenów, przełączników, punktów dostępowych, dysków 

oraz centralnego systemu logowania zdarzeń sieciowych z UTM" - część I 

zamówienia pn. „Dostawy sprzętu i oprogramowania oraz zakup usług związanych  

z poprawą cyberbezpieczeństwa" realizowanego w ramach zadania pod nazwą: 

„Podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Miasta i Gminy w Mordach 

przez wdrożenie SZBI, podniesienie świadomości pracowników oraz zakup sprzętu  

i usług zwiększających cyberbezpieczeństwo" w ramach projektu „Cyberbezpieczny 

Samorząd". Wykonawca IT Bezpieczeństwo Przemysław Kisała w siedzibą  

w Nizinach, wartość zadania 189.817,49 zł. Zadanie dofinansowane w ramach 

Funduszy Europejskich Rozwój Cyfrowy 2021-2027". 

4) „Modernizacja stacji uzdatniania wody w miejscowości Czepielin". Wykonawca 

Gminna Spółka Komunalna Mordy, wartość zadania 65.000,00 zł. 

4. Zadania inwestycyjne w takcie wykonania, o których informację przekazano na 

poprzednich sesjach: 

1) „Modernizacja sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w Mieście i Gminie Mordy". 

2) „Sporządzenie planu ogólnego Miasta i Gminy Mordy". 

3) „Prace zabezpieczające ściany fundamentowe przyziemia budynku pałacu w założeniu 

pałacowo-parkowym w Mordach". 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie, tj. od dnia 

30.09.2025 r. do 30.10.2025 r., zostało wydanych 14 zarządzeń Burmistrza Miasta i Gminy 

Mordy, 10 uchwał powierzonych wykonaniu Burmistrzowi jest w trakcie realizacji, 

wydanych zostało 11 decyzji administracyjnych. 

 

Ad.5. Informacje dotyczące bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał informację z posiedzenia 

Komisji, które odbyło się w dniu 23 października 2025 roku (Informacja stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Piotr Adamczuk 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 23 października 2025 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych Jacek Zdanowski 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 24 października 2025 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad.6. Informacja na temat oświadczeń majątkowych Przewodniczącej Rady Miejskiej  

w Mordach oraz Burmistrza Miasta i Gminy Mordy 
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Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska oraz Burmistrz Łukasz Wawryniuk odczytali 

informacje o analizie oświadczeń majątkowych. 

 

Zastępca Burmistrza Piotr Michalak poinformował, że pracownicy mający obowiązek 

złożenia oświadczeń majątkowych tj. kierownicy jednostek, dyrektorzy złożyli oświadczenia 

w wyznaczonym ustawowo terminie i wszystkie zostały złożone poprawnie. 

 

Ad.7. Podjęcie uchwał w sprawach 

a) powołania Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Mordy 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymujących się. Uchwała w załączeniu. 

 

b) ustanowienia i określenia zasad przyznawania tytułu "Honorowy Obywatel Miasta  

i Gminy Mordy" oraz tytułu "Zasłużony dla Miasta i Gminy Mordy" 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla miasta Mordy 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla gminy Mordy 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 
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e) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na lata 2025-

2040 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

f) zmian w uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2025 roku 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Radny Grzegorz Radzikowski zapytał czego dotyczy zwiększenie wydatków o kwotę 160 tys. 

zł. 

Skarbnik Sylwia Paryła poinformowała, że zwiększenie wydatków związane jest z bieżącą 

realizacją zadań tj. zakup usług, zakup materiałów, składki na FP, wynagrodzenia. 

Radny Grzegorz Radzikowski zapytał czy zwiększenie środków na wynagrodzenie jest 

związane z podwyżką czy nowymi etatami w urzędzie. 

Skarbnik Sylwia Paryła poinformowała, że zmiany wynikają z realizacji większej ilości zadań 

przez osoby którym zwiększono zakres obowiązków oraz środki przeznaczone na zastępstwa 

za osoby przebywające na zwolnieniach chorobowych. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

Ad.8. Sprawy różne 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk przekazał informację dotyczące konsultacji społecznych 

projektów statutów sołectw Miasta i Gminy Mordy. 

Podziękował Sekretarzowi oraz Zastępcy Burmistrza a także Prezesowi i pracownikom Spółki 

za zaangażowanie w akcję zbiórki folii rolniczej. 

Zaprosił na obchody Święta Odzyskania Niepodległości 11 listopada. Przedstawił 

harmonogram obchodów.  

Podziękował Prezesowi Gminnej Spółki komunalnej Mordy za zaangażowanie w walkę  

z problemem wody w gminie oraz Pani Marszałek Województwa Mazowieckiego za wsparcie 

finansowe realizowanych inwestycji.  

Głos zabrał Prezes GSK Mordy Wojciech Biarda, który odniósł się do problemu związanego 

ze skażeniem wody w gminie. Poinformował, że do instalacji wodociągowej zostało 

wtłoczonych 23 m3 wody ze źródła zewnętrznego. O incydencie zostały powiadomione 

odpowiednie służby Sanepid i Policja, aby zbadać sprawę. Przebadano studnię, z której woda 

dostała się do instalacji. Woda w studni jest czysta, nie ma bakterii. Poinformował, że zostały 

wprowadzone kontrole gospodarstw w celu wykrycia podwójnych przyłączy. Konieczna jest 

również wymiana lub zamontowanie zaworów antyskażeniowych w gospodarstwach 

domowych.  
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Prezes GSK Mordy Wojciech Biarda przypomniał o terminie zbiórki tekstyliów w dniu  

14 listopada br, na oczyszczalni ścieków w Mordach. 

Radny Dariusz Miazga zapytał o harmonogram poboru próbek wody w tym roku. 

Prezes GSK Mordy Wojciech Biarda poinformował, że częstotliwość pobierania próbek wody 

zależy od ilości sprzedanej wody. W gminie Mordy próbki pobierane są co kwartał  

i obowiązek ten został spełniony, w miejscowościach, gdzie wody sprzedaje się więcej wodę 

bada się co miesiąc. Za około miesiąc zostaną pobrane próbki z wybranych punktów w celu 

sprawdzenia sprawności zamontowanej lampy UV. Został przeprowadzony remont studni nr 

3, z której pobrano próbki wody do badań. Nie wykryto bakterii. 

Radny Andrzej Ostojski zapytał czy studnia nr 3 została uruchomiona. 

Prezes Gminnej Spółki Komunalnej Mordy Wojciech Biarda poinformował, że studnia nie 

jest uruchomiona, jest płukana, wyniki badan wody wyszły dobrze w związku z powyższym 

zostanie podłączona w przyszłym tygodniu 

Radny Jacek Zdanowski podziękował Prezesowi GSK Wojciechowi Biarda za usunięcie 

drzewa stojącego przy ul. 11 Listopada, które zagrażało bezpieczeństwu przechodniów. 

Radny Karol Żylak podziękował Prezesowi GSK Mordy za oczyszczenie i udrożnienie rowu 

melioracyjnego w miejscowości Czepielin. 

Radny Grzegorz Radzikowski zapytał, dlaczego nie są opublikowane oświadczenia 

majątkowe burmistrza i kierowników jednostek. 

Zastępca Burmistrza Piotr Michalak poinformował, że w dniu dzisiejszym tj. 30 października 

br. zostaną opublikowanie na stronie BIP urzędu. Tak późna publikacja wynika z oczekiwania 

na informację z Urzędu Skarbowego o prawidłowości złożonych oświadczeń. 

Radny Dariusz Miazga zapytał na jakim etapie jest budowa żłobka Niedźwiadek i czy został 

wybrany wykonawca. 

Sekretarz Piotr Goławski poinformował, że w dniu 3 października br. została wybrana 

najkorzystniejsza oferta, umowa nie została zawarta ze względu na to, że wpłynęło odwołanie 

jednego z wykonawców, który brał udział w postępowaniu. Obecnie gmina oczekuje na 

rozstrzygniecie Krajowej Izby Odwoławczej. 

Radny Dariusz Miazga zapytał czy w związku z tym, że budowa żłobka przewidziana jest na 

60 dzieci, to w przypadku mniejszej liczby dzieci niż zakładano, grozi gminie zwrot część 

pozyskanej dotacji. 

Sekretarz Piotr Goławski poinformował, że liczba dzieci wynika z demografii. Żłobek jest 

instytucją opieki nad dziećmi od 6 miesięcy do lat 3. Gmina do końca czerwca musi zapewnić 

gotowość, a w trakcie realizacji obsadę na poziomie 75%. Ze względu na zapotrzebowanie na 

miejsca w żłobku, określił ryzyko poniesienia konsekwencji w postaci zwrotu dotacji przez 

gminę Mordy jako małe.  

Radny Andrzej Ostojski zapytał o możliwość otrzymania pokwitowania przekazania odpadów 

od firmy zbierającej folię rolniczą. 

Zastępca Burmistrza Piotr Michalak poinformował, że gmina zwróci się do wykonawcy  

z zapytaniem. 

Radny Dariusz Miazga zapytał, dlaczego na wszystkich komisjach nie są przedstawiane 

pisma kierowane do rady, a pisma kierowane na sekretariat lub burmistrza są kierowane do 

biura rady. Skąd wynika wybiórczość. 
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Zastępca Burmistrza Piotr Michalak poinformował, że wybiorczość w kierowaniu pism do 

biura rady nigdy nie była stosowana, ale sprawa zostanie zbadana i wyjaśniona.  

 

Ad.9. Zakończenie obrad XIX sesji Rady Miejskiej. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Gizińska 

zamknęła obrady XIX sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1754. 

 

 

Na tym protokół zakończono.         Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Protokołowała:       /-/ Katarzyna Magdalena Gizińska

         

Jadwiga Zdun          

 

 

 

 


